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MATEMATICA
INSTRUCCIONES

Este cuadernillo contiene, ademdas de esta hoja de instrucciones, 3 carillas con 15 problemas de
Matemadtica. Aparte Usted ha recibido una hoja de respuestas.

= Cuente las paginas y verifique que estén todas bien impresas.

= Hscriba su nombre en la hoja de respuestas y firme al pie. Escriba también un ntmero de
teléfono al cual podamos comunicarle si fue preseleccionado para la entrevista.

= El cuadernillo adjunto contiene 15 preguntas que Usted deberd contestar marcando en la hoja
de respuestas con una cruz (no con un circulo) aquella letra que indique la alternativa
valida, de la siguiente forma:

12 a b c X €

Usted puede quedarse con el cuadernillo de preguntas, asi que le conviene marcar la respuesta
elegida también en él, para su control.

= Se le asignard un punto a cada pregunta contestada correctamente. Se le asignara cero punto
a cada pregunta mal contestada, con mas de una respuesta o no contestada. Por lo tanto se
recomienda no dejar preguntas sin contestar.

= Tiene Usted a su disposiciéon una hora para terminar el examen. Esto representa 4 minutos
para cada pregunta. Trate de no demorarse demasiado en preguntas que le resulten dificiles.
Conteste en primer lugar las que le resulten mds ficiles y deje las otras para el final.

iii BUENA SUERTE !!!

Instituto Balseiro: Teléfono: (02944) 44 5163/5131/5192 - FAX: (02944)-445149
San Carlos de Bariloche - Rio Negro
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1. El médulo del nimero complejo i + 10 es:

a) 2. H Va0 L d) o. ¢) V3.

142+ ..+n
2. lim ——u—— =
n—300 n
a) O. b) oc. c) L d) 3. e) 2.

3. Un jugador acaba de tirar una moneda al aire 4 veces y obtuvo 4 “caras”. La probabilidad
de sacar una quinta “cara” en el préximo tiro es...

(S

a) 3. b) (%)5 ) 5. d) % e)

4. Si S es la superficie completa del cono mostrado en la figura (incluyendo la tapa circular), 7
es el vector posicién y 7 es la normal saliente a la superficie S, entonces |, gT-Tds es igual a:

a) R 12
T P2 L 7k
b) TR
¢) mR:VR?+ h2. A
d) ©R?h.
)

e) 2mh (W—h). . ‘

5. El valor de la integral [* S22 ¢=2"dy donde a > 0,b > 0 es:

00 a+bx? €

a) T b)) (a+b)Je/m. ¢ 0. d) aym/e. e) 4

6. Un objeto muy pequeno se mueve en el espacio segin la trayectoria descripta por la ecuacion
r(t) =acosti+asentj+acostk, 0 <t < oo. La curva que describe es:

a) Una circunferencia. d) Una elipse.
b) Una espiral de Arquimedes. e) Un helicoide.
¢) Una curva abierta.



10.

11.
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En las revistas de juegos matematicos suele aparecer la “pirdmide numérica”, donde se dis-
ponen casillas en forma de pirdmide. En la figura se muestra un ejemplo de 3 niveles. Las
casillas vacias deben llenarse de tal modo que cada nimero sea la suma de los dos ubicados en
las casillas inmediatamente inferiores. Para que el problema tenga solucién tnica, en el caso
general de una pirdmide de n niveles, como minimo jen cudntas casillas se debe dar como
dato el niimero?

a) n—1 c) n+1 e) n(n—1)/2. 4
b) n. d) n(n+1)/2.

El plano tangente al elipsoide 22 + 32 + 222 = 20 en el punto 7 = (1,1,3) es:

a) z+y+2z=28. ¢) 2+2y+2z=T1. e) z+y+6z=10.
b) z+y+6z=20. d) z+y+z=>5.

El circuito de la figura se compone de tres valvulas ubicadas de la forma indicada y opera
normalmente con todas ellas abiertas. La probabilidad de que debido a una falla una de las
valvulas se cierre es igual a 0,1. Si cada valvula puede fallar independientemente del estado
de las otras, la probabilidad de que pase fluido entre A y B es:

a) 0,020. d) 0,990. A ’—|><]—|><]_‘ B
b) 0,810. ) 0,981 T

¢) 0,980.
. +1/2
El valor del limite para x — 0 de la funcién f(x) = (%)w es:
a) 2. b) oc. c) 0. d) 1 e) 4.

Una aldea medieval estd rodeada por una pared circular. Esta pared tiene 2 entradas: una
al norte y otra al sur. Hay 2 casas cercanas a la aldea. La casa A se encuentra a 2 km de la
entrada norte y la casa B, 6 km al este de la entrada sur. La linea que une A y B es tangente
a la circunferencia (ver figura). ;Cudnto vale el radio del circulo que forma la pared alrededor

de la aldea?
N

) 4/2—v3)km  d) 3km. 4 @

b) 9v/2/2 km. e) 0,46 km.
¢) 5 km. B
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12. Sean f(z) y g(z) dos funciones tales que f(3) =2, f'(3) =4, f(5) =5, f'(5) =2, g(5)
g'(5) = 7. ;En qué punto se puede calcular (f (g(z)))’ y cudnto vale?

a) Enz =25y vale 28. d) Enz =3y vale 6.
b) Enz =5y vale 6. e) Enz =25y vale 14.
c¢) Enz =3y vale 28.

3y

13. De las siguientes afirmaciones:
(i) Vi=c¢'t (i) ¥i=elem (iii) Vi=—i

a) Solo (i) es correcta. d) Todas son correctas.
b) Sélo (ii) es correcta. e) Ninguna es correcta.
¢) Sélo (iii) es correcta.

14. La velocidad de transformacién de un producto quimico A en otro B es proporcional a la
cantidad instantdnea de A que no se ha transformado. Si el 10% de A se transforma en 10

seg, el 40% de A se transforma en aproximadamente...

a) 34 seg. b) 40 seg. c) 48 seg. d) 60 seg. e) 87 seg.

15. De las siguientes funciones matemadticas, jcudl es la que mejor describe una montura?

a) z=(z-1)"—(y+3)’ d) z=(z+1)+(y-3)
) 2= (o 42+ (y —2)? 0) z=u-
¢) z=x2+1y>?
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Hoja de respuestas

Matematica

Nombre:

Direccién y Teléfono:
1. a b c d e a b c d e 12. a b d
2. a b c d e a b c d e 13. a b d e
3. a b c d e . a b c d e 14. a b d e
4. a b ¢ d e 10. a b ¢ d e 15. a b d
5 a b ¢ d e 11. a b ¢ d e
6. a b ¢ d e




